



**ОЛЕКСАНДРІВСЬКА СЕЛИЩНА КОМІСІЯ
З ПИТАНЬ ТЕХНОГЕННО-ЕКОЛОГІЧНОЇ БЕЗПЕКИ
ТА НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ**

27300, Кіровоградська область, Кропивницький район, селище міського типу Олександрівка,
вулиця Незалежності України, будинок 42А, телефон: (05242) 3-22-39, e-mail: AlexRada42@ukr.net

ПРОТОКОЛ
засідання Олександрівської селищної комісії з питань
техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій

13 жовтня 2021 року

№ 25

смт Олександрівка

Головував:

Безпечний Олександр - голова комісії, голова Олександрівської
Іванович селищної ради

ПРИСУТНІ: члени комісії згідно додатку.

Т.в.о. секретаря комісії:

Безпечна О.Ю. - головний спеціаліст загального відділу
Олександрівської селищної ради

Порядок денний:

1. Про визначення надзвичайної ситуації на території громади, пов'язаної з відсутністю постачання природного газу бюджетним установам у осінньо-зимовий період 2021/2022 року.

Доповідачі:

РОЗДОБУДЬКО О.А. - начальник відділу молоді та спорту
Олександрівської селищної ради
СМИРНА Т.В. - т.в.о. начальника відділу культури та туризму
Олександрівської селищної ради
ТИМКО С.М. - начальник відділу освіти
Олександрівської селищної ради

СЛУХАЛИ:

РОЗДОБУДЬКА О.А. – начальника відділу молоді та спорту
Олександрівської селищної ради
СМИРНУ Т.В. – т.в.о. начальника відділу культури та туризму
Олександрівської селищної ради
ТИМКА С.М. – начальника відділу освіти
Олександрівської селищної ради

У ході обговорення встановлено, що на даний час припинено постачання природного газу бюджетним установам громади, внаслідок чого порушено нормальні умови життєдіяльності населення в 18 закладах та установах освіти - до 2,5 тис. учнів, закладах культури, спортивних закладах та установах. В результаті виникла надзвичайна ситуація із забезпеченням опалювального сезону 2021-2022 років, що ставить під загрозу функціонування тепломереж під час осінньо-зимового періоду.

ВИРІШИЛИ:

1. Визначити ситуацію на території громади, що склалася у зв'язку з відсутністю постачання природного газу бюджетним установам у осінньо-зимовий період 2021/2022 року, подальшим виникненням загрози життю та здоров'ю населення громади, завдання значних матеріальних збитків, **ВІДПОВІДНО** до пункту 24 частини першої статті 2 Кодексу цивільного захисту України, надзвичайною ситуацією.

2. Надзвичайну ситуацію на території громади, що склалася у зв'язку з відсутністю постачання природного газу бюджетним установам у осінньо-зимовий період 2021 /2022 року, відповідно до Національного класифікатора надзвичайних ситуацій ДК 019:2010, пункту 5.2 Порядку класифікації надзвичайних ситуацій за їх рівнями, затвердженого постановою Кабінету Міністрів **України** від **24 березня 2004 року** № 368 "Про затвердження Порядку класифікації надзвичайних ситуацій **за їх рівнями**", класифікувати як надзвичайну **ситуацію техногенного характеру** (код **НС 10800** - НС унаслідок аварій на системах життєзабезпечення) **регіонального рівня**.

Доручити:

БЕЗПЕЧНИЙ О.Ю.

1. Надіслати копію протокольного рішення комісії до управління з питань цивільного захисту, оборонної роботи та взаємодії з правоохоронними

органами, облдержадміністрації.

2. Подати до Кропивницького районного управління ГУ ДСНС України в Кіровоградській області повідомлення про виникнення надзвичайної ситуації відповідно до вимог постанови Кабінету Міністрів України від 09 жовтня 2013 року № 738 "Про затвердження Порядку ведення обліку надзвичайних ситуацій».

Термін виконання – невідкладно

Прийнято одногосно

**Голова комісії,
голова селищної ради**



Олександр БЕЗПЕЧНИЙ

Т.в.о.секретаря комісії



Олена БЕЗПЕЧНА

Додаток
до протоколу
засідання комісії з питань
техногенно-екологічної безпеки
та надзвичайних ситуацій
Олександрівської селищної ради
від 13 жовтня 2021 року № 25

СПИСОК

**членів Олександрівської селищної комісії з питань техногенно-
екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій,
присутніх на позачерговому засіданні 07 жовтня 2021 року**

Перший заступник Олександрівського селищного голови з питань діяльності виконавчих органів Олександрівської селищної ради – Осипенко В.В.

Начальник 29-ДПРЧ 1ДПРЗ ГУ ДСНС України у Кіровоградській області – Кузьменко І.С.

Заступник Олександрівського селищного голови з питань діяльності виконавчих органів Олександрівської селищної ради – Склярєнко В.І.

Начальник фінансового відділу Олександрівської селищної ради – Шията В.І.

Начальник відділу економічного розвитку, інвестицій та комунальної власності Олександрівської селищної ради – Тараненко О.О.

Начальник відділу містобудування, архітектури, житлово-комунального господарства та благоустрою Олександрівської селищної ради – Панченко Я.О.

Начальник відділу освіти Олександрівської селищної ради – Тимко С.М.

Начальник відділу юридичного забезпечення Олександрівської селищної ради – Шевченко С.П.

Начальник Олександрівської ДПІ ГУ ДПС у Кіровоградській області – Шеремет О.О.

Головний лікар КНП «Олександрівський центр первинної медико-санітарної допомоги» Олександрівської селищної ради – Зубаха О.С.

Директор ДП «Олександрівський лісгосп» – Гапич І.В.

В.о начальника Олександрівського управління по експлуатації газового господарства ВАТ «Кіровоградгаз» – Оношенко В.Л.

Головний інженер філії «Олександрівський райавтодор» – Солодовніков О.В.

Заступник начальника управління - начальник відділу державного нагляду за дотриманням санітарного законодавства Олександрівського управління ГУ Держпродспоживслужби в Кіровоградській області – Верболоз Т.В.

Т.в.о. секретаря комісії



Олена БЕЗПЕЧНА